



**МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ
КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ**

К. Маркса ул., д. 122, г. Красноярск, 660021
Телефон: (391) 211-93-10
Факс: (391) 221-28-26
mon@krao.ru
<http://www.krao.ru>
ОКОГУ 23280, ОКПО 79861099
ОГРН 1082468041611
ИНН/КПП 2460210378/246001001

11 ДЕК 2023

№ 75-15403

На № _____ от _____

**О проведении V этапа
профилактического мероприятия
«Декада дорожной безопасности детей»**

Уважаемые руководители!

Министерство образования Красноярского края (далее – министерство) напоминает о проведении в период с 12 по 21 декабря 2023 года V этапа профилактического мероприятия «Декада дорожной безопасности детей» (далее – Декада).

Согласно информации Управления государственной инспекции безопасности дорожного движения Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации (далее – УГИБДД ГУ МВД России по Красноярскому краю) за 10 месяцев 2023 года в Красноярском крае с участием несовершеннолетних в возрасте до 16 лет произошло 320 дорожно-транспортных происшествий (далее – ДТП) (+16 %), в результате которых 338 детей получили ранения (+ 14%), 6 детей погибли. Из 320 ДТП по собственной неосторожности допущено 128 ДТП. Таким образом, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличилось количество происшествий по вине несовершеннолетних.

Обращаем внимание на актуальность проблемы и необходимость в период проведения Декады усилить работу по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма (далее – ДДТТ) не только с обучающимися, но и с родителями, педагогами.

При организации профилактических мероприятий с детьми необходимо учитывать возрастные особенности участников, исключив их проведение в больших группах с широким возрастным диапазоном.

В первую очередь в рамках запланированных мероприятий Декады руководителям образовательных организаций совместно с территориальными подразделениями ГИБДД необходимо:

особое внимание следует уделить правилам движения на дорогах в зимний период при гололеде и метели, неукоснительному соблюдению движения по безопасному маршруту «дом-школа-дом». Пристальное внимание –

**Руководителям
муниципальных органов
управления образованием**

зимним развлечениям детей, мерам личной безопасности в местах массового пребывания, в этих целях провести краевую акцию «Безопасная горка»;

актуальным в зимний период остается использование одежды и аксессуаров со светоотражающими элементами Необходимо осуществлять контроль со стороны педагогического состава, родительских комитетов и общественности за использованием детьми световозвращающих элементов с целью закрепления навыка постоянного ношения, организовать проведение краевой акции «Наших видно»;

разъяснение ответственности за различные нарушения ПДД при проведении акции «День правовой грамотности по БДД» для учащихся 8-11 классов, которые чаще всего их совершают;

обеспечить проведение родительских собраний по тематике безопасности дорожного движения, посвященных окончанию учебной четверти с приглашением сотрудников Госавтоинспекции, на которых особое внимание уделять вопросам обеспечения безопасного поведения детей на дорогах, включая беседы с родителями-водителями о необходимости применения ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в салоне автомобиля;

в рамках подготовки выездных мероприятий обеспечить соблюдение требований Правил организованной перевозки группы детей автобусами, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 23 сентября 2020 г. № 1527, вплоть до принятия решения о приостановлении или прекращении таких перевозок при неблагоприятных погодных и дорожных условиях.

С целью широкого освещения мероприятий, направленных на обеспечение БДД, материалы рекомендуем размещать в СМИ и сети «Интернет», в том числе в социальных сетях, на официальных сайтах органов местного самоуправления и образовательных организаций. Предлагаем разместить трансляцию социальной рекламы по пропаганде безопасности дорожного движения, разработанной в рамках федерального и регионального проектов «Безопасность дорожного движения». УГИБДД ГУ МВД России по Красноярскому краю и агентством печати и массовых коммуникаций Красноярского края для скачивания предоставлены следующие ссылки на видеоролики: <https://cloud.mail.ru/public/2CGS/5tJ6y7qN8>, <https://disk.yandex.ru/d/pl4fN97wshbsw>.

Кроме того, в рамках проведения Декады просим организовать проведение онлайн-мероприятий для детей, находящихся на семейном обучении и не получающих информацию по безопасности в улично-дорожной среде через образовательные организации. При проведении мероприятий рекомендуем использовать материалы, размещенные на порталах «Дорога без опасности» и «Город дорог», сайтах юидрессии.рф и dddgazeta.ru.,

Дополнительно сообщаем, что сотрудниками Госавтоинспекции по краю и институтом психолого-педагогического образования Красноярского государственного педагогического университета имени В.П. Астафьева в рамках реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» подготовлен видео-вебинар (доступен в записи) для родителей детей дошкольного и младшего школьного

возраста. Материалы вебинара могут быть использованы педагогами во время проведения родительских собраний, профилактических бесед, классных часов, инструктажей по правилам поведения в каникулярное время, а также родителями для самостоятельного изучения или совместно с ребенком.

Ссылка на вебинар: <https://forms.yandex.ru/u/6547c5fc505690e58ccb0275/>.

Первый заместитель министра



Н.В. Анохина